



Сотрудники карельского управления СКП приняли участие в представительной международной конференции

24 и 25 марта в Санкт-Петербурге прошла международная конференция и семинар юристов-сотрудников правоприменительных органов ряда стран по теме «Противодействие торговле людьми: международное правовое сотрудничество и правоприменительная практика».

Конференция была организована Советом Министров Северных Стран и Сетью женщин полицейских Северных стран и стран Балтии и проводилась совместно с Межпарламентской Ассамблеей государств-участников Содружества Независимых государств (МПА СНГ), Комитетом по вопросам законности, правопорядка и безопасности Администрации Санкт-Петербурга и Генеральным Консульством Дании в Санкт-Петербурге.

В Конференции и семинаре, помимо российских участников, приняли участие представители правоохранительных органов Северных стран: Дании, Исландии, Норвегии, Финляндии и Швеции; стран Балтии: Латвии, Литвы и Эстонии; Содружества независимых государств, представители Совета Министров Северных Стран и других международных организаций, депутаты Государственной Думы Российской Федерации, представители законодательных и исполнительных органов государственной власти г.Санкт-Петербурга и Северо-западного Федерального округа.

По поручению руководства Следственного комитета при прокуратуре РФ в работе представительной международной конференции участвовала группа сотрудников Карельского следственного управления СКП во главе с руководителем управления П.Клемшовым, а также группа сотрудников следственного управления СКП по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

На конференции был обобщён опыт стран Северной Европы, Балтии, государств-участников СНГ в области противодействия транснациональной организованной преступности, связанной с нелегальной миграцией, вовлечением в занятие проституцией, порнобизнесом, эксплуатацией рабского труда и иными подобными деяниями.

На информационно-практическом семинаре со специальным докладом выступил первый заместитель руководителя следственного управления СКП по Карелии Д. Васько. Он поделился опытом расследования конкретных преступлений в Карелии, что, по мнению участников семинара, было полезно для использования в повседневной деятельности российских коллег и коллег из соседних стран.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/638644>